



## ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

18 лютого 2015 року

Харків

№ 75-к

#### **Про внесення зміни до персонального складу Групи радників на громадських засадах**

Відповідно до пункту 9 частини першої статті 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», керуючись статтею 6 зазначеного Закону та Положенням про Групу радників на громадських засадах, затвердженим розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 16 вересня 2011 року № 514 «Про Групу радників на громадських засадах» (зі змінами):

внести до персонального складу Групи радників на громадських засадах, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 16 вересня 2011 року № 514 «Про Групу радників на громадських засадах» (зі змінами), таку зміну:

включити до складу Групи радників на громадських засадах:

АННОПОЛЬСЬКУ Вікторію Василівну як радника голови обласної державної адміністрації з питань взаємодії із засобами масової інформації на громадських засадах;

БАЛУТУ Інну Вікторівну як радника голови обласної державної адміністрації з гуманітарних питань та зв'язків з громадськістю на громадських засадах;

БІДНЯК Тетяну Володимирівну як радника голови обласної державної адміністрації з соціальних питань на громадських засадах;

ЄПШИНУ Марину Бориславівну як радника голови обласної державної адміністрації з економічних питань на громадських засадах;

ЖАДАНА Анатолія Григоровича як радника голови обласної державної адміністрації з організаційних питань на громадських засадах;

КРЮЧКОВА Андрія Михайловича як радника голови обласної державної адміністрації з питань зовнішньоекономічної діяльності на громадських засадах;

ЛЕВІНШТЕЙН Євгенію Вікторівну як радника голови обласної державної адміністрації з соціальних питань на громадських засадах;

МАЛЯРЕНКА Віталія Віталійовича як радника голови обласної державної адміністрації з питань внутрішньої політики на громадських засадах;

МІЛЮТІНУ Вікторію Василівну як радника голови обласної державної адміністрації з соціальних питань на громадських засадах;

СЕНЧУКА Володимира Миколайовича як радника голови обласної державної адміністрації з економічних питань на громадських засадах;

СЕРГІЄВСЬКОГО Сергія Костянтиновича як радника голови обласної державної адміністрації з політико-правових питань на громадських засадах;

СТОРОЖЕНКА Сергія Михайловича як радника голови обласної державної адміністрації з питань взаємодії з правоохоронними органами на громадських засадах;

СУРІНУ Анастасію Анатоліївну як радника голови обласної державної адміністрації з питань зв'язків із громадськістю та засобами масової інформації на громадських засадах;

ТИМОШЕНКА Гліба Миколайовича як радника голови обласної державної адміністрації з питань внутрішньої політики та взаємодії з громадськими організаціями на громадських засадах;

ХАЙЛОВУ Лілію Сергіївну як радника голови обласної державної адміністрації з питань міжнародної діяльності на громадських засадах;

ШОШИНА Миколу Миколайовича як радника голови обласної державної адміністрації з питань паливно-енергетичного комплексу на громадських засадах;

ЯРІКОВУ Ксенію Олександрівну як радника голови обласної державної адміністрації з питань зв'язків із громадськістю та засобами масової інформації на громадських засадах.

Підстава: заява Аннопольської В.В. від 10 лютого 2015 року, заява Балуті І.В. від 16 лютого 2015 року, заява Бідняк Т.В. від 12 лютого 2015 року, заява Єпішиної М.Б. від 05 лютого 2015 року, заява Жадана А.Г. від 05 лютого 2015 року, заява Крючкова А.М. від 10 лютого 2015 року, заява Левінштейн Є.В. від 12 лютого 2015 року, заява Малярєнка В.В. від 16 лютого 2015 року, заява Мілютіної В.В. від 12 лютого 2015 року, заява Сенчука В.М. від 05 лютого 2015 року, заява Сергієвського С.К. від 12 лютого 2015 року, заява Стороженка С.М. від 05 лютого 2015 року, заява Суріної А.А. від 10 лютого 2015 року, заява Тимошенка Г.М. від 16 лютого 2015 року, заява Хайлової Л.С. від 05 лютого 2015 року, заява Шошина М.М. від 05 лютого 2015 року, заява Ярікової К.О. від 14 лютого 2015 року.

Голова обласної державної адміністрації



І.Л. РАЙНІН